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- Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 
delle indagini di cui al procedimento n. 843 pfi 21-22 adottato nei confronti del Sig. 
Federico MINCIOTTI, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 
FEDERICO MINCIOTTI, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società 
A.S.D. Montefiascone, in violazione dell’art. 4, comma 1, e dell’art. 23, comma 
1, del Codice di Giustizia Sportiva per avere lo stesso leso l’onore, il prestigio ed 
il decoro propri della Associazione Italiana Arbitri, nonché e per l’effetto, anche 
quelli propri della classe arbitrale nel suo complesso intesa, con un post 
pubblicato sulla pagina Facebook del Comitato Regionale Arbitri del Lazio del 
seguente testuale tenore: “Vi dovete vergognare dal primo all’ultimo, avete 
creato un precedente enorme e spero così tanto che la ruota girerà, 
incompetenti ridicoli, avete rovinato definitivamente lo sport più bello”; 

 
- vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Federico MINCIOTTI; 
 

- vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 
 
- vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 
- rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di giornate 3 (tre) di squalifica 
per il Sig. Federico MINCIOTTI; 
 

- si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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